

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 11. října 2010

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Hvězdárna Vsetín

### **Hvězdárna Vsetín bude slavit Světový kosmický týden**

**Vsetínská hvězdárna si v rámci kampaně Světový kosmický týden připravila dva dvojbloky přednášek doplněné prohlídkou podzimní oblohy. V pátek 15. října a 22. října vždy od 17 hodin. Vstup na přednášky v rámci Světového kosmického týdne je zdarma.**

---

V říjnu mívají své pevné místo v kalendáři programů vsetínské hvězdárny akce k mezinárodní kampani Světový kosmický týden (World Space Week). Ani letos tomu nebude jinak. Místo kompaktního třídenního přednáškového bloku si letos vsetínská hvězdárna připravila na dva páteční podvečery zajímavé přednášky. V případě příznivého počasí budou přednášky doplněny o prohlídku podzimní hvězdné oblohy.

V pátek 15. října se bude konat přednáška AMERIKA VE VESMÍRU. Pavel Svozil bude přednášet od 17 hodin o úspěších a zklamáních americké kosmonautiky. V 18 hodin Pavla Svozila vystřídá Ing. Martin Zapletal, s přednáškou KOSMICKÉ OBSERVATOŘE aneb NAŠE OČI DO DALEKÉHO VESMÍRU. V přednášce se účastníci podívají na historii a současnost pozorování objektů blízkého i vzdáleného vesmíru. Důraz bude kladen na využití vesmírných dalekohledů při poznávání kosmu i na jejich možnosti při hledání extrasolárních planet. Návštěvníky čekají i zajímavé obrázky a v případě příznivého počasí se bude pozorovat i podzimní hvězdná obloha.

*„Světový kosmický týden byl poprvé vyhlášen v roce 1999 Česká republika a spolu s ní i Hvězdárna Vsetín se k akcím Světového kosmického týdne poprvé přihlásila v roce 2002“, doplňuje informace organizátor akcí, Ing. Martin Leskovjan z Hvězdárny Vsetín.*

Na pátek 22. října 2010 chystají organizátoři přednášky na téma NETRADIČNÍ POHONY MALÝCH NÁKLADÁKŮ. Přednášejícími budou Miroslav Jedlička a Ing. Martin Leskovjan, začátek je v 17 hodin.

---

Kontaktní osoba: Ing. Martin Leskovjan Tel.: 571 411 819

Kontakty: [www.hvezdarna-vsetin.cz](http://www.hvezdarna-vsetin.cz) [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz)